
Mincovky Flexi

Jednoduchý fotonávod 

1. pokud chcete mít taštičky vyztužené, vyztužte přední a zadní
    díl (taštičky není nutné vyztužovat). K vyztužení můžete použít
    např. pěnu 3 mm, fix šedý a pod.

Podle designové části si vystřihneme podšívku.
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Na pásky pro umístění flexi pérka si z rubové strany narýsujeme
rysky 2 cm od kraje.

Založíme k ryskám a sešijeme.

Rozstřihneme na jednotlivé pásky, přeložíme 
na polovic (lícem ven).

Přiložíme na líc střed na střed na jeden
z dílů taštičky. K tomu přiložíme líc na líc
připravenou podšívku a sešijeme.

Stejným způsobem sešijeme přední i zadní díl.
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Přední a zadní díl položíme
na sebe líc na líc. 

Sešijeme - v podšívce ponecháme otvor 
na otočení v dolní části nebo na boku
- podle typu taštičky.

Případně podle typu taštičky odšijeme rohy.
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Složíme rohy - u podšívky složíme švy na sebe
na zámeček.

U designové části šev 
dna nemáme, takže šev 
složíme na střed dna.

Rohy odšijeme - u taštiček to není
nutné, ale například u nákupních tašek
doporučuji rohy přešít opakovaně.
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Otočíme do lícu a zašijeme otvor v podšívce.

Prošijeme

Vložíme pérko zapínání.

Těchto zapínání je více typů. Návod byl tvořen se zapínáním, 
kde se vkládá pouze jeden hřebíček (druhý je již vložen).
Z jedné strany zapínání je výběžek, který musí směřovat nahoru.
Po zasunutí hřebíčku musíme tento výběžek ohnout (ohýbala 
jsem o hranu stolu) a tím hřebíček zabezpečíme proti vypadnutí.
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